[bookmark: _GoBack]Драги ученици, родитељи и наставници,
У складу са дописом министра просвете број: 610-00-00260/2021-20 од 13.4.2021. године, обавештавамо вас о постојању прве националне платформеза превенцију и заштиту од насиља у школама у Србији под називом„Чувам те“. Ова национална платформа има за циљ координицију и јачање интерсекторске сарадње свих надлежних институција у борби против насиља. Такође, она нам може послужити као алат у борби против насиља које се догађа у образовно-васпитним установама.
Шта се све може наћи на домену https://cuvamte.gov.rs?
· Информисање о проблему насиља, облицима насиља, препознавању и поступању у случајевима насиља, злостављања и занемаривања. Информативниобразовни материјали из области превенције и заштите од насиља (видео записи за родитеље на којима говоре стручна лица). Материјали нису намењени само родитељима, већ и ученицима и наставницима и стручним сарадницима у школи; 
· Обуке за ученике, родитеље инаставнике/стручне сарадникекоји су запослени у школама. Ученици могу обуке похађати самостално, али узпретходну сагласност родитеља/другог законског заступника, у складу са Законом о заштити података о личности;
· Трећи део платформе који се односи на пријављивање насиља је у процесу израде (још увек није пуштен у рад). О томе ћемо бити накнадно обавештени.
Надамо се да ћете одвојити мало свог времена и прегледати корисне садржаје које ова платформа нуди, јер нам само знање и упућеност у ову сложену проблематику могу помоћи у борби против насиља.
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