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О Б А В Е Ш Т Е Њ Е   З А   Р О Д И Т Е Љ Е   Б У Д У Ћ И Х   П Р В А К А
УПИС ДЕЦЕ У ПРВИ РАЗРЕД ОСНОВНЕ ШКОЛЕ ШКОЛСКЕ 2022/2023. ГОДИНЕ, ПРЕМА ДОПИСУ ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ КОВИН, ПОЧИЊЕ ОД СРЕДЕ 26.1.2022. ГОДИНЕ И ТРАЈЕ ДО ПЕТКА 29.4.2022. ГОДИНЕ. УПИС ЋЕ ВРШИТИ ПЕДАГОГ ШКОЛЕ СВАКОГ РАДНОГ ДАНА У ПЕРИОДУ ОД 9.00 ДО 12.00 h. 
· ПРИЛИКОМ УПИСА РОДИТЕЉ ПЕДАГОГУ ШКОЛЕ ПОДНОСИ САМО ЛЕКАРСКО УВЕРЕЊЕ (ПОТВРДУ ДА ЈЕ ОБАВЉЕН ЛЕКАРСКИ ПРЕГЛЕД). 
· Извод из матичне књиге рођених детета у папирној форми није потребно доносити, школа га прибавља електронским путем, док уверење о похађању припремног предшколског програма издаје Предшколска установа ,,Наша радост“ Ковин , тј. добија се од васпитачице након завршетка ове радне 2021/22. године.
УПИС У ПРВИ РАЗРЕД ОБАВЕЗАН ЈЕ ЗА СВУ ДЕЦУ КОЈА ДО ПОЧЕТКА ШКОЛСКЕ ГОДИНЕ, ОДНОСНО ДО 1. СЕПТЕМБРА 2022. ГОДИНЕ ИМАЈУ НАЈМАЊЕ ШЕСТ И ПО, А НАЈВИШЕ СЕДАМ И ПО ГОДИНА. 
ИСПИТИВАЊЕ ЗРЕЛОСТИ ДЕЦЕ ЗА ПОЛАЗАК У 1. РАЗРЕД ВРШИЋЕ ШКОЛСКИ ПЕДАГОГ У МАЈУ О ЧЕМУ ЋЕ РОДИТЕЉИ БИТИ ОБАВЕШТЕНИ БЛАГОВРЕМЕНО. 

У ШКОЛУ ЗА ОБРАЗОВАЊЕ УЧЕНИКА СА СМЕТЊАМА У РАЗВОЈУ МОГУ ДА СЕ УПИШУ ДЕЦА НА ОСНОВУ МИШЉЕЊА ИНТЕРРЕСОРНЕ КОМИСИЈЕ ЗА ПРОЦЕНУ ПОТРЕБА ЗА ПРУЖАЊЕМ ДОДАТНЕ ОБРАЗОВНЕ, ЗДРАВСТВЕНЕ ИЛИ СОЦИЈАЛНЕ ПОДРШКЕ УЧЕНИКА, УЗ САГЛАСНОСТ РОДИТЕЉА. 
За сада није потребно да родитељи долазе у школу на упис, већ ће о процедури уписа бити накнадно обавештавани од стране педагога школе.

Педагог школе                                                                                                      
Аleksandra Vajić Desypris                                                                                                             
